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心から 声を聞こう 声を出そう

声をかけよう！そして笑顔を！

学校評価アンケートの結果②(保護者の方へ)

前号に続いて，２学期末に行ったアンケートの結果をお知らせします。
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４ 生徒理解に努めている
そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない
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５ 安心できる学級・集団づくりをしている
そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない

今年の入試状況について
私立高校の入試と茨城県，千葉県の県公立高校への願書提出が終わりました。

今年の３年生の出願状況は以下の通りです。
茨城県
・水戸第一高校 １名 ・鉾田第一高校 26名
・鉾田第二高校 11名 ・玉造工業高校 ３名
・麻生高校 ４名 ・潮来高校 19名
・鹿島高校 59名 ・中央高校 １名
・鹿島灘高校 ４名
千葉県
・佐原高校 13名 ・佐原白楊高校 ６名
上記以外の県公立高校，並びに私立高校 28名
３年生には試練の時です。健康面に留意して，最後の最後まで頑張って，希望す

る進路に進まれることを応援します。
１，２年生にとっても今の３年生の姿が来年，再来年の自分の姿です。高校は義

務教育ではありません。進路は自分で選ぶことができます。自分に自信と責任をも
って進路選択ができるよう，コツコツと努力していきましょう。自分の道は自分の
力で切り開くのです。

「４生徒理解」や「６相談体制」で「そう思う」「まあそう思う」の肯定的回答が９割程度(特

に生徒の「そう思う」が５割以上)というのは，先生方が普段から生徒に寄り添っていることの

表れと感じます。生徒の輝く未来と笑顔のために今後も改善を図っていきたいと思います。

保護者の皆様へ
冬季オリンピックでは10代の活躍が多く報道されています。選手達の親御さんに共通して

いるのは｢子どもの可能性を信じる｣ことのようです。目の前の子どもも同じですね。
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７ 相談体制が充実している
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８ 家庭・地域との連携を図っている
そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない
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１０ 安全管理の取組をしている
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